### ■联系电话:2823914 邮箱:tsldrbtg@126.com

# 国乒实现男团五连冠 马龙"六金王"创造历史



男团金牌,中国队3:0战胜

我在每届奥运会上都扮演了 许多不同的角色。东京之 后,我没有想到会来到巴黎, 我特别感激有两个世界最好 的队友在我身边。'

第一场双打争夺,由马 龙/王楚钦对阵卡尔伯格/卡 完美开局,但之后被对手9:7 反超,一番争夺后瑞典组合先 下一城。马龙/王楚钦第二局 后又以11:3 轻松拿下第三 胜,中国队就此夺得金牌。

不减,在第四局一路领先以 奥运会乒乓球项目9日决出 11:6追平大比分。关键的第 五局,马龙/王楚钦加强了进

> 一筹,以13:11将大比分扳为 2:2。樊振东第五局一路领 先,没有给对手翻盘机会,以 11:5胜出后,他再次做出双手 抱胸的庆祝动作。

第三场的单打争夺依然 尔松。首局,中国队7:2迎来 战满五局,由王楚钦对阵33 局后比赛看起来县令不大, 但卡尔松展开反击,顽强地 找回节奏,牢牢把对手控制在 将大比分追平。第五局,王 台内,以11:4扳平大比分,随 禁钦火力全开,以11:2速

# 陈艺文女子三米板摘金 梦之队"十连冠



8月9日,中国选手陈艺文在比赛中。

新华社记者 王鹏 摄

据新华社巴黎8月9日电(记者李 以来,中国队从未让这枚金牌旁落。高 文在女子三米板决赛中摘得金牌,中国 队实现该项目奥运十连冠。

下,陈艺文发挥稳健,5轮都保持排名 第一,最终以376.00分夺金。澳大利亚 单人项目上表现不太稳定,预赛和半决 选手基尼以343.10分获得银牌,昌雅妮 赛发挥都有所欠缺。 后几轮一路追赶,最终获得318.75分,

陈艺文赛后表示,昌雅妮首轮的失 误给她带来了些许压力,"会有一点点 压力,但当时就更坚定了我必须放开跳 的决心,不能再收着了"。

女子三米板是中国跳水队的传统 优势项目,自1988年汉城(首尔)奥运会 题都是自身技术环节的问题。"

嘉、乔本孝)中国跳水"梦之队"9日收 敏、伏明霞、郭晶晶、吴敏霞等一位位跳 获在巴黎奥运会上的第七枚金牌,陈艺 水"女皇"传承、统治着这个项目,如今 陈艺文不负众望,接过前辈们的旗帜。

本届奥运会上,陈艺文和昌雅妮搭 在队友昌雅妮第一跳失误的情况 档夺得双人三米板金牌,是"梦之队"在 巴黎的首金。和陈艺文相比,昌雅妮在

> 决赛第一跳后,昌雅妮排在最后 名,但她及时调整状态,在第四轮后追

后面动作质量都跳出来,才有机会拼-拼。"昌雅妮说,"放开了,没有什么好 (有)压力的,必须往前冲。我出现的问

### 今日看点:包圆?看两支"王牌之师"

新华社巴黎8月9日电(记者王恒 志、张泽伟)中国跳水队和乒乓球队能否 在巴黎包揽各自项目的金牌? 这个悬念 将于10日揭晓。巴黎奥运会进入倒数第 二个比赛日,中国代表团还将在举重、花 样游泳、拳击等项目上冲击金牌。年近 四旬的基普乔格在巴黎马拉松赛场有何 表现,以及历史首次亮相的大众马拉松, 预计将吸引全球不少目光。

跳水和乒乓球项目都将于10日收 官,已经分别拿到7金和4金的中国跳 水队和乒乓球队,距离拿满各自项目的 全部金牌,都只差最后一步。跳水男子 10米台比赛中,卫冕冠军曹缘携手队 友杨昊出战;乒乓球女团决赛,中国队 将迎战老对手日本队。两支"梦之队" 的目标都非常简单:拿到最后一金,完

一金,将是这支"王者之师"首次在奥运 会上实现包揽。同样期待创造历史的 道举行,这场"午夜马拉松"将有数万名 还有中国花游队。王柳懿/王芊懿联袂 出战双人自由自选,在9日双人技术自 选比赛中排名第一的她们,有望拿到双 决赛。

人项目中国首金,前两届奥运会中国队 都收获银牌。

举重和拳击赛场,中国队将再度向 金牌发起冲击。在今年4月举重世界 杯上刷新了挺举和总成绩两项世界纪 录的刘焕华,将在男子102公斤级迎战 各路好手;在里约摘铜、东京夺银的女 子75公斤级拳手李倩,则期待给奖牌 换个颜色。

其他赛场上,中国队还有望在艺术 体操集体全能项目站上领奖台, 亓祥宇 将力争在霹雳舞男子比赛中创造优异 成绩,已经拿到两金的中国皮划艇队也 期待在10日的收官战中再有收获。

此外,男子马拉松将于10日举行 三位中国选手何杰、杨绍辉、吴向东将 力争创造历史最佳战绩,即将年满40 岁的基普乔格会有怎样发挥,同样引人 关注。而在比赛结束后的晚间,奥运史 上首次大众马拉松比赛将于同一条赛

10日还将举行女足、男篮和男排

我单位经防洪隐患排查,三用干渠道堤坝上有闲置天然气管线-条,未向唐山市水行政主管部门、审批部门办理审批手续,未在我单位 备案。该管线有两处跨越对渠道安全及工程管理影响较大。经我单位 实地调研、走访、函询,无法落实该管线产权单位。依据《中华人民共和 国水法》《中华人民共和国防洪法》《中华人民共和国河道管理条例》有 关规定,自公告之日起七日届满仍无产权单位确权,我单位将对此天然 气管线作无主财产进行依法依规处置。

大众选手参加。

特此公告

唐山市滦河下游灌溉事务中心 2024年8月7日

唐山市陡河马陡路桥-河北路桥段治理工程计划对陡河 4.5km 河道清淤疏 浚,新建马陡路桥及河北路桥两座橡胶坝,项目已经由唐山市行政审批局审批, 目前项目已开工建设,我单位计划在2024年8月8日至2024年8月31日对马陡 桥下游120米处和河北桥上游490米处的树木482株进行迁移。

特此公告

唐山市市区河道监管中心 2024年8月8日

### 唐山市热力集团有限公司因进行热力管道修缮改造,需对下列道路

1. 翔云道(机场路-建设路)段需进行老旧供热设施更新施工,需占 用翔云道北侧部分机动车道。施工日期:2024年8月9日至2024年9月

公 2. 建设路北新道交口南侧需进行老旧供热设施更新施工,需占用建设 路西侧部分便道。施工日期:2024年8月9日至2024年9月17日。 告

因施工带来的不便,敬请谅解! 唐山市热力集团有限公司 2024年8月7日

### 唐山市路南区南厂小学职工刘斌,自2024年2月26日至今一直 唐山市开平区人民政府上村区域改造项目催告书送达公告

已故产权人赵树清的继承人(田桂兰、赵恒、赵中)、田桂兰:

府关于唐山市开平区上村区域改造项目国有土地上房屋征收决定公告》,你户拥有。寄送达等方式向你户送达催告书,现予以公告送达。请你户自公告之日起60日内 的宅院在征收范围内,到2019年11月30日18时签约期限结束没有签订补偿安置协 到唐山市开平区房屋征收中心领取该催告书,逾期视为送达。 议。经过多次协商,截止目前仍没有签约。唐山市开平区人民政府(以下简称区政 府)2023年4月18日对你户作出了《唐山市开平区人民政府房屋征收补偿决定书》, 你应当在收到该决定书的十五日内,签订唐山市开平区开平镇上村房屋的征收补

根据唐山市开平区人民政府于2019年9月20日发布的《唐山市开平区人民政 府依法对你进行催告,在送达催告书过程中,无法利用直接送达、留置送达以及邮

被列入平迁范围的坟墓须于2024年11月30日前平迁完毕。

2.被列入平迁范围内的坟墓,必须在规定时限内平迁,骨灰应寄存、安葬在

3. 骨灰迁出后禁止在耕地及非法埋葬点乱埋乱葬,以免在殡葬改革、平坟

1. 自通告之日起禁止在上述地域范围内葬坟。

4.对逾期不迁的将依程序移交法院强制执行。

区内外合法公墓内,或采取不保留骨灰等多样化方法处理。

地址:唐山市开平区南环道8号

联系电话:0315-7770182

唐山市开平区人民政府 2024年8月10日

未到单位工作,已形成旷工事实,根据《事业单位人事管理条例》《关 于加强和规范事业单位长期未在岗人员管理工作的通知》(唐组字 [2020]26号)、与其签订的《聘用合同》,决定与其解除聘用合同和人事 关系,特此公告。如有异议,请于60日内与单位联系或向人事劳动相 关部门提出法律程序办理。在此期间,如未提出异议,将办理解聘手 续,停发工资,终止社会保险等待遇,移交人事档案。

> 唐山市路南区南厂小学 2024年8月9日



8月9日,冠军中国组合徐诗晓(右)/孙梦雅在颁奖仪式上。

新华社记者 沈伯韩 摄

# 巴赫:国际奥委会对世界反兴奋剂机构充分信任

两刷奥运最好成绩,"诗雅"组合强势卫冕

在男子单人划艇1000米决赛中,捷克

选手福卡萨刷新奥运最佳成绩,夺得冠军。

卫冕冠军、来自巴西的奎罗斯以乐观心态收

获银牌。"我很开心获得银牌,对手们都很出

色,我确实落后了,所以拿到奖牌我已经感

战奥运会的中国小将俞诗梦/陈雨乐最终位

列第14名。首次出战奥运,两位小将坦言:

"第一次参加奥运会,我们是抱着学习的心

态来的。而且今天风浪比较大,对我们还是

有一些影响,我们处理这种情况也比较缺乏

匈牙利选手奇派什/加索收获银牌,德国选

手帕斯泽克/哈克和匈牙利选手普普/福乔

比赛,德国队夺冠,匈牙利队和澳大利亚队

新西兰选手卡林顿/霍斯金获得冠军

当天还举行了男子双人皮艇 500米的

经验,没有完全发挥出自己的水平。"

在女子双人皮艇 500米比赛中,首次出

据新华社巴黎8月9日电(记者李春 对其充分信任。 字、董意行)9日,在巴黎奥运会主新闻中 应对兴奋剂问题的权威机构,国际奥委会 内应为条件允许他们继续参赛。

皮划艇综合:

二枚金牌。

挺进决赛

日,在巴黎奥运会皮划艇静水项目女子双人

划艇500米决赛中,徐诗晓/孙梦雅以1分

52秒81的成绩刷新奥运最好成绩,蝉联冠

军。这也是本届奥运会中国皮划艇队的第

凡实力,全程领跑,终点前徐诗晓甚至悠

然放慢节奏,两人以1分53秒73轻松刷

新奥运最好成绩,以小组头名的姿态昂首

浪绵延。面对不利条件,"诗雅"组合展现出

出战奥运就为中国皮划艇女队揽入历史首

乌克兰组合和加拿大选手分获银牌和 分别获得银牌和铜牌

半决赛中,徐诗晓/孙梦雅展现出非

WADA在8日发布公开声明,指出 据路透社近日报道,几名选手在2011 USADA拿着反兴奋剂规则"抠字眼"指责 应说:"有关反兴奋剂的问题,WADA具有 心举行的新闻发布会上,国际奥委会主席 年到2014年期间被发现兴奋剂违规,但美 别国反兴奋剂机构的同时,自己却掩盖、 权威性。国际奥委会已授权国际兴奋剂 巴赫表示世界反兴奋剂机构(WADA)是 国反兴奋剂机构(USADA)以让运动员做 纵容兴奋剂违规,甚至有一名严重违规的 检测机构(ITA)和WADA开展各项工作, 选手从未被禁赛。

但是不会介入调查。"

# 谈谈有关肝脏的那些事儿

不健康的状态时,会发生脂肪肝、酒精性 官。 肝炎、病毒性肝炎、药物性肝炎、肝硬化等 疾病。

肝炎患者的典型症状包括腹部不适、黄 样的活动量尚可。 疸、恶心、呕吐、消瘦等。

脏内快速运转,因此被形象地比喻为"化 酒。肝是唯一能代谢酒精的器官,当它全 成肝功能损害。很多药物说明书都标注

迁,现就有关事项通告如下:

一、平迁范围

环路以南范围内的坟墓。

二、平迁时限

俗话说"肝好人不倒"。当肝脏处于 凝血、分泌胆汁,还是人体重要的免疫器 降低肝脏净化血液的能力,导致体内毒素 医生指导下合理用药。5.负面情绪。中

工厂"。它不但负责体内营养代谢、解毒、 力分解酒精时,会停止运输脂肪到肝外, 长期服用药物会导致转氨酶升高,需要在

庄园西墙,南至原老黄各庄以北,西至原西赵大队老水渠铁管子以东,北至北外 扩耕工作开展时造成损失。

为优化古冶区生态环境,积极推进全区殡葬改革工作,根据《殡葬管理条

古冶区王辇庄乡赵陡路东段与西赵各庄村交叉区域内,东至安馨医疗养老

例》(国务院[2013]第628号)文件要求,经古冶区人民政府批准,区内王辇庄乡

赵陡路东段与西赵各庄村交叉范围内耕地、林地内的坟墓,须在规定时限内平

增加,诱发肝脏损伤,之后转氨酶进入血 医常说"大怒伤肝",人们工作、生活压力 肝脏生病后,大部分功能下降,当剧 液,使转氨酶升高。2.长期熬夜。所谓 大,很容易产生愤怒焦虑的情绪,会对肝 烈运动时,肝脏的血流量减少,营养供给 "夜卧养肝",晚上人体休息的同时,也是 脏造成一定的损伤。 病毒性肝炎是由肝炎病毒感染导致 变少,肝脏痊愈就越慢,不利于治疗与恢 肝脏自我修复的时间。3.不良饮食。长 的传染性疾病,常见的有甲、乙、丙、丁、戊 复。静卧休息可减轻肝脏的负担,有助 期摄人大量高热量、高脂肪食物,不仅会 检查腹部彩超。总之,小心你的肝脏,养 型等肝炎病毒。不同类型肝炎的传播途 于肝细胞的修复和再生。症状改善后,可 增加胃肠负担,还会增加肝脏负担,导致 好你的肝脏,用好你的肝脏! 径不同,主要由粪口(甲、戊肝)、血液、性 进行轻度的家务劳动和散步、做操。活动 脂肪堆积在肝脏中无法排出,从而导致脂 交、母婴(乙、丙、丁肝)途径传播。病毒性 后微微出汗,休息后感觉轻松,就表示这 肪肝的形成。误食发霉的食物或食用半 生不熟和已经烧焦的食物,容易产生致癌 在日常生活中,有五种不良习惯会伤物质。4.乱服用药物。绝大多数的药物 肝脏是人体最大的消化腺,血液在肝 害肝脏,希望引起大家重视。1.过量饮 需要经过肝脏代谢,乱服用药物,可能造

三、注意事项

建议大家定期检验血生化(肝功能),

(唐山古冶开元医院 内科 王永超)



唐山市古冶区民政局 2024年8月5日